



**ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE
BIZOTTSÁGAINAK ELNÖKEITŐL**

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☐ 92/502-100

napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2024. június 13-i ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a bizottságok 2022. május 1. - 2024. május 31. közötti időszakban végzett munkájáról

Előterjesztők: Dr. Káldi Dávid, az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság elnöke
Bognár Ákos, a Gazdasági Bizottság elnöke
Keresztes Csaba, a Pénzügyi Bizottság elnöke
Makovecz Tamás, a Humánigazgatási Bizottság elnöke
Orosz Ferencné, a Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság elnöke
Böjte Sándor Zsolt, a Műszaki Bizottság elnöke

Készítette: Önkormányzati Osztály – Göndicsné Horváth Krisztina testületi szakreferens *Göndicsné Horváth Krisztina*

Tárgyalta: Valamennyi Bizottság

Ellenőrizte: Önkormányzati Osztály - Zsupanek Péter

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (II.9.) önkormányzati rendelete *(továbbiakban: SZMSZ)* 47. § (4) bekezdése alapján a közgyűlés bizottságai a közgyűlés működése idején két alkalommal beszámolnak a végzett munkájukról.

A bizottságok e választási ciklusban első alkalommal, a 2019. október 24. – 2022. április 30. közötti időszakban végzett munkájáról tájékoztatták a Tisztelt Közgyűlést. Jelen előterjesztés keretében második alkalommal a 2022. május 1. és a 2024. május 31. közötti időszak munkájáról számolnak be *fókuszálva a saját hatáskörben hozott döntéseikre*, tekintettel arra, hogy átruházott hatáskörben hozott döntéseikről minden év márciusi közgyűlésén adnak tájékoztatás.

Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság személyi összetételében a 2022. május 1. napját követően – ahogy azt megelőzően sem - történt változás, 13 fővel végezte munkáját.

A bizottság a közgyűlés munkatervéhez igazodóan tartotta üléseit az alábbiak szerint:

Időszak	Soros ülés	Rendkívüli ülés	Összesen	Tárgyal napirendek száma
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	5	11	131
2023. év	9	7	16	181
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	72
Összesen:	19	12	31	384

A bizottság valamennyi tervezett ülését megtartotta. A rendkívüli ülések megtartására általában a közgyűlési ülés előtt került sor a közgyűlésen felvételre kerülő előterjesztések okán. A bizottság több alkalommal más bizottságokkal közösen ülésezett.

A bizottság az elmúlt időszakban is fő feladatának tekintette a közgyűlés elé kerülő előterjesztések törvényességi, jogi szempontból történő véleményezését ezzel is segítve a közgyűlés törvényes működését. Kiemelten kezelte a közgyűlés elé kerülő rendelet tervezetek, alapító okiratok, megállapodások és szerződések jogi szempontú vizsgálatát. A bizottság valamennyi rendelet tervezetet a közgyűlésnek történő benyújtás előtt véleményezett.

Az előterjesztések jogi véleményezésén túl a beszámolási időszakban az alpolgármesterek és az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatának ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat kettő alkalommal végezte el.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság munkájának is köszönhetően sikerült megtartani a testületi előterjesztések jó szakmai színvonalát, biztosítani az önkormányzati rendeletek és határozatok törvényességét, továbbá az önkormányzati érdekeket figyelembe vevő szerződések és megállapodások megkötését.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság ülésein rendszeresen részt vesz a címzetes főjegyző úr, az aljegyző asszony és az Önkormányzati Osztály vezetői, és valamely jogi és testületi szakreferense is. A bizottság előkészítő és véleményező tevékenységének nagy szerepe van abban, hogy a törvényességi felügyeletet gyakorló Zala Vármegyei Kormányhivataltól az elmúlt időszakban a testületi munkával kapcsolatban törvényességi észrevétel nem érkezett.

Gazdasági Bizottság

A Gazdasági Bizottság 17 fővel végezte munkáját. Személyi összetételében a 2022 május 1.-2024. május 31. közötti időszakban változás nem történt.

A bizottság az üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazította:

Időszak	Soros ülés	Rendkívüli ülés	Összesen	Tárgyal napirendek száma
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	6	12	134
2023. év	9	8	17	166
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	69
Összesen:	19	14	33	369

A Gazdasági Bizottság a közgyűlés SZMSZ-ében foglaltak alapján minden gazdasági, pénzügyi kihatással járó előterjesztést megtárgyalta.

A költségvetési gazdálkodást érintően kiemelt fontosságú és az évente ismétlődő napirendek közé tartoztak többek között a rendelet-tervezetek, a költségvetési rendelet módosításai, valamint az éves beszámolók elfogadása.

Minden évben értékelte az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok éves beszámolóját és véleményezte a benyújtott üzleti terveket.

A bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte a gazdálkodás alakulását, több esetben hozott olyan döntést, ami a megalapozott tervezést és az éves költségvetések biztonságos végrehajtását szolgálta.

A Gazdasági Bizottság ülésein rendszeresen részt vettek az előterjesztések készítői, a napirend kapcsán érintett külső szervezetek képviselői, ZMJV Önkormányzatának könyvvizsgálója, valamint a Közgazdasági Osztály vezetője és munkatársai.

Pénzügyi Bizottság

A bizottság 13 fővel – 7 önkormányzati képviselővel és 6 külsős választott taggal -végzi munkáját.

A bizottság az üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta az alábbiak szerint:

Időszak	Soros ülés	Rendkívüli ülés	Összesen	Tárgyal napirendek száma
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	3	9	63
2023. év	9	7	16	86
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	34
Összesen:	19	10	29	183

A Pénzügyi Bizottság a közgyűlés SZMSZ-ében foglaltak alapján ellenőrzési jogkörrel rendelkezik a közgyűlés pénzügyekkel összefüggő döntései végrehajtása, a szakágazatok, intézmények költségvetési előirányzatai és azok terhére vállalt kötelezettségek összhangja, valamint a meghatározott célokra biztosított pénzeszközök felhasználását illetően. Ennek érdekében napirendre tűzte és megtárgyalta a pénzügyi kihatással járó előterjesztéseket. Kiemelt fontosságú és évente ismétlődő napirendjei közé tartozott a költségvetési rendelet-tervezet, a költségvetési rendelet módosításai és az éves költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás, valamint a vagyongazdálkodással összefüggő előterjesztések véleményezése. A bizottság kiemelt feladatai közé tartozott a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának folyamatos figyelemmel kísérése, valamint az előzetes és a végleges üzleti terveik véleményezése. Ezenfelül értékelte az önkormányzat részvételével létrehozott közalapítványok gazdálkodását is.

A bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte az intézmények felügyeleti pénzügyi-gazdasági ellenőrzéseinek megállapításait, illetve évenként véleményezte az ellenőrzési ütemtervet, az adott évre készített kockázat elemzésen alapuló ellenőrzési tervet és az éves ellenőrzési jelentéseket.

A Pénzügyi Bizottság ülésein rendszeresen részt vett az Ellenőrzési Osztály vezetője, ZMJV Önkormányzat könyvvizsgálója, a Közgazdasági Osztály vezetője és munkatársai és szükség szerint részt vettek az előterjesztések készítői, valamennyien segítve a bizottság munkáját.

Műszaki Bizottság

A Műszaki Bizottság a beszámolási időszakban 15 taggal és kettő állandó meghívott vendéggel végezte a munkáját. A beszámolási időszakban bizottság személyi összetételében változás nem volt.

A bizottság az üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta az alábbiak szerint:

Időszak	Soros ülés	Rendkívüli ülés	Összesen	Tárgyal napirendek száma
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	6	12	127
2023. év	9	9	18	151
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	65
Összesen:	19	15	34	343

A beszámolási időszakban elért városfejlesztési eredmények és a városüzemelés biztosítása közös közgyűlési és városvezetési érdem, azonban minden városfejlesztéssel, városüzemeléssel és rekonstrukcióval kapcsolatos folyamat elindításában és a részletek megoldásában a bizottság előkészítő és véleményező munkája jelentős.

1. Éves költségvetések kialakítása

A beszámolási időszakban a bizottság fontos feladatának tartotta az éves költségvetések összeállításában történő aktív és szakszerű részvételét.

2. Önkormányzati vagyongazdálkodással összefüggő munka

Az önkormányzati vagyongazdálkodással kapcsolatos közgyűlési előterjesztéseket a bizottság a korábbi gyakorlatnak és a kialakított működési rendnek megfelelően megtárgyalta, szükség esetén rendkívüli bizottsági ülések keretében.

3. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, intézmények tevékenységének vizsgálata

A bizottság fontos feladatának tartotta az általa felügyelt, lakossági ellátással, városüzemeléssel foglalkozó társaságok tevékenységének figyelemmel kísérését, a bizottság véleményének érvényre juttatását.

4. Díjak éves felülvizsgálata

A beszámolási időszakban az alábbi díjak felülvizsgálatát tárgyalta a bizottság:

- ebrendészeti szolgáltatással kapcsolatos költségek,
- parkolási díjak,
- vásárokon és piacokon alkalmazott díjak,
- temetési hely megváltási és újraváltási díjai,
- nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjai,
- nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz díja,
- Zalaegerszeg helyi autóbusz tarifarendszerének megújítása.

5. Településüzemeltetéssel - így különösen a köztemető fenntartásával, a közvilágításról való gondoskodással, a helyi közutak fenntartásával, a közparkok és egyéb közterületek fenntartásával, gépjárművek parkolásának biztosításával - kapcsolatos előterjesztések véleményezése

A bizottság véleményezte a településüzemeltetéssel kapcsolatos rendeleteket, rendeletmódosításokat, valamint egyéb előterjesztéseket. A beszámolási időszakban újra alkotásra került a vásárokról és piacokról szóló önkormányzati rendelet, a köztisztaságról szóló önkormányzat rendelet, valamint a helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításról szóló önkormányzati rendelet, továbbá megalkotásra került a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti helyi működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet. A bizottság megtárgyalta Zalaegerszeg Megyei jogú Város 2023-2028-as időszakra vonatkozó Települési Környezetvédelmi Programjának, valamint a Települési Szennyvízkezelési Programjának felülvizsgálatát.

6. A helyi közösségi közlekedés biztosításával kapcsolatos előterjesztések véleményezése

A bizottság megtárgyalta:

- Zalaegerszeg helyi közösségi közlekedésének megújításáról szóló koncepciót, a menetrend módosításokat.
- a VOLÁNBUSZ Zrt. szakembereinek bevonásával kidolgozott új menetrendet és díjstruktúrát, továbbá a helyi menetrend fejlesztését.

- Zalaegerszeg Megyei Jogú Város helyi személyszállítási szolgáltatás ellátására kiírt nyilvános pályázatot, annak elbírálását, továbbá a közlekedési szolgáltató kijelölését közvetlen megbízással.

7. Tájékoztatás Zalaegerszeg autóbuszállomás, valamint vasútállomás és környezetének rekonstrukciós terveiről

A bizottság tájékoztatást kapott Zalaegerszeg autóbuszállomás, valamint vasútállomás és környezetének rekonstrukciós terveiről.

8. Javaslattétel a közterületek nevének megállapítására vagy megváltoztatására

A beszámolási időszakban mindösszesen 10 esetben tárgyalta közterületek és utak elnevezését, és tett javaslatot a Közgyűlésnek a megállapításra.

Összefoglalóan megállapítható, hogy a Műszaki Bizottság, továbbá a szakosztályok közös előkészítő, döntéshozó és végrehajtó tevékenysége biztosította a szakterület hatékony működtetését és szakmai felügyeletét.

Humánigazgatási Bizottság

Fenti időszakban a bizottság létszámát változás nem érintette, továbbra is 17 fővel működött, melyből 9 fő önkormányzati képviselői feladatokat is ellát, 8 fő külsős tagként vesz részt a bizottság munkájában. A bizottság üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta. Határozatképtelenség miatt egyszer sem maradt el ülés.

A Bizottság működésének mutatói:

Humánigazgatási Bizottság	Ülések			Napirendek száma	Határozatok száma
	Rendes	Rendkívüli	Összesen		
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	5	11	73	70
2023. év	9	8	17	101	100
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	57	56
Összesen:	19	13	32	231	226

A rendkívüli ülések magas számát az egyes ösztöndíjakhoz (befektetés a jövőbe ösztöndíj, pécsi kollégiumi férőhelyek) kapcsolódó határidős feladatok végrehajtása indokolta.

Az érintett időszakban az *Ifjúsági és Sport Albizottság* egyetlen ülést sem tartott.

A bizottság a 2022. május 1. – 2024. május 31. közötti időszakban 78, a szakosztály által készített közgyűlési előterjesztést tárgyalta meg.

A bizottság munkája az SZMSZ-ben foglaltak alapján széleskörű, minden kulturális-közművelődési, illetve idegenforgalmi, köznevelési, ifjúsági és sport területet érintő előterjesztést megtárgyalta.

Alanyi jogú támogatási rendszerében tizenhárom kulturális feladatot ellátó egyesület, alapítvány részesült éves támogatásban, utóbbiak esetében a bizottsági javaslatot követően a közgyűlés döntött a támogatási összeg megítéléséről. A bizottság különös figyelmet fordított a

peremkerületi közművelődési tevékenység támogatására is, melyet az adott városrész adottságaitól függően a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ, alapítvány vagy kulturális egyesület lát el.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a Települési Értéktár Bizottságra vonatkozó feladatok ellátásával - ZMJVÖK 170/2022. (XII. 15.) határozatával - 2023. január 1. napjától a Zalaegerszegi Települési Értéktár Bizottságot bízta meg, ezzel a Humánigazgatási Bizottság hatásköréből az ezzel járó feladatok kikerültek.

A Humánigazgatási Bizottság véleményezett valamennyi, a város közterületein felállított, elhelyezésre került képzőművészeti alkotást, mint a Városmakett, a Végvári vitéz és tüzérgyű szoborkompozíciók elhelyezését, valamint a Keresztury Dezső domborművének 2024. szeptemberében tervezett felállítását.

A sportról szóló helyi rendelet szerint a bizottság a támogatásokról pályázat útján döntött. Az élsport esetében a ZTE FC Zrt. és a ZTE KK Kft. kiemelt támogatásban részesült.

A bizottság folyamatosan kapcsolatot tartott a feladatkörébe tartozó intézményekkel, valamint a sportban érdekelt szervezetekkel.

A bizottság tagjai a beszámolási időszakban is kérték az intézmények és a sportszervezetek rendezvényeiről, programjairól való naprakész tájékoztatás megküldését.

A Humánigazgatási Bizottság ülésein rendszeresen részt vettek az előterjesztések készítői, a napirend kapcsán érintett külső szervezetek képviselői, valamint a bizottság tevékenységével összefüggő adminisztrációs feladatokat végző Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoportjának munkatársai.

Az elmúlt időszak bizottsági munkája alapján a szakbizottság és a szakágazat közös előkészítő, döntéshozó és végrehajtó tevékenysége biztosította a szakterület hatékony működtetését és felügyeletét szakmai, gazdasági és törvényességi szempontok szerint egyaránt.

Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság

A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság tevékenységét a közgyűlés SZMSZ-ében meghatározott feladatok, illetve a félévenként elfogadott munkatervében meghatározott ütemezés szerint végezte az alábbiak szerint:

Időszak	Soros ülés	Rendkívüli ülés	Összesen	Tárgyal napirendek száma
2022. május 1. – 2022. december 31.	6	1	7	85
2023. év	10	3	13	131
2024. január 1. – 2024. május 31.	4	-	4	59
Összesen:	20	4	24	275

A vizsgált időszakban a 15 fős testületben személyi változás nem történt.

1. Egészségügyi feladatok

A bizottság a vizsgált időszakban összesen 24 db egészségüggyel kapcsolatos előterjesztést tárgyalt, amelyek nagy része a Közgyűlés elé is került. A közgyűlési előterjesztések közül kiemelendő Zalaegerszeg Megyei Jogú Város 2023-2028 Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása, a VIII. sz. felnőtt háziorvosi körzet ellátására pályázat kiírása, a VII. számú házi gyermekorvosi körzet, az V. számú iskolafogászati körzet, valamint a II. számú vegyes fogászati körzet ellátására meghirdetett pályázat elbírálása, valamint a háziorvosi alapellátási ügyelet, és a területi védőnők állami fenntartásba kerülésével kapcsolatos döntések. A bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte a város egészségügyi alapellátása valamennyi alrendszerének tevékenységét. Az elmúlt időszakban minden évben beszámoltatta az alapellátási intézmény vezetőjét, folyamatosan kapcsolatot tartott az egyes alrendszerek képviselőivel.

2. Szociális feladatok

A bizottság tevékenységének jelentős részét képezi a szociális és gyermekjóléti intézményhálózattal összefüggő feladatok ellátása, valamint a szociális hatósági ügyintézés megalapozó helyi rendeletek módosításának előkészítése, továbbá a közgyűlés által átruházott hatáskörben szociális hatósági feladatellátás.

Magasabb szintű jogszabálynak való megfelelés, valamint a támogatási rendszer jobbításának szándékával 2 alkalommal tárgyalta a szakmai testület Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a települési támogatásról és a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2022. (III. 18.) önkormányzati rendelete módosítását.

A bizottság az elmúlt időszakban szociális krízisalap támogatás ügyekben 40 alkalommal hozott döntést, melyből 23 esetben a pénzbeli, illetve természetbeni támogatás megállapítására, 10 esetben a kérelem elutasítására került sor. Az eljárás vagy a támogatás megszüntetéséről, valamint fellebbezés kapcsán a döntés felülvizsgálatáról 7 esetben határozott a bizottság. Lakhatási krízisalap támogatás ügyet nem tárgyalt a testület. A támogatásokkal 2.483,- eFt önkormányzati forrást juttatott a bizottság a rászorulóknak.

A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság szakbizottságként írásos előterjesztés alapján bírálta el a kérelmeket.

A testület a közgyűlés SZMSZ-ében meghatározottak szerint minden évben valamennyi szociális és gyermekvédelmi intézmény vezetőjét beszámoltatta, és értékelt az intézmények szakmai munkáját. Több alkalommal került sor az intézmények alapító okiratának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint szakmai programjának módosítására.

3. Lakásgazdálkodási feladatok

A bizottság tevékenységében jelentősnek mondható a lakásgazdálkodással kapcsolatos feladatellátás. A vizsgált időszakban a testület összesen 83 db „lakásügyes” napirendi pontot tárgyalt. A feladatok közül kiemelést érdemel Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzati bérlakásokról szóló 47/2021. (XI.24.) önkormányzati rendelete módosításával kapcsolatos tevékenység, amelyre az elmúlt időszakban 1 alkalommal került sor. Újraalkotásra került Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Fialat Családok Otthonáról szóló 2/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete. A kötelező megtakarítással kombinált szálláshasználat mellett egyedülálló önálló életkezdését támogató szálláshasználat forma is bevezetésre került.

Jelentős idejét, energiáját kötötte le a bizottságnak az önkormányzati lakások és a Fialat Családok Otthonában megüresedett szálláshelyek elosztásával kapcsolatos tevékenység. A vizsgált időszakban a Fialat Családok Otthonában 15 alkalommal összesen 32 szálláshelyre, a nyugdíjasok házában 4 alkalommal 8 lakásra, szociális jelleggel 2 alkalommal 5 lakásra,

költségelví jelleggel 3 alkalommal 5 lakásra jelölt bérlőt a bizottság. A fenti döntéseket minden esetben megelőzte a bérbeadások jogcímét, jellegét és a pályázati kiírások részleteit szabályozó határozatok meghozatala.

Lakásbérleti jogviszony visszaállítása jogcímen 4 alkalommal 9 bérlő ügyében, a közgyűlés egyedi elbírálása alapján történő lakásbérbeadás jogcímen a bizottság 22 alkalommal – ezen belül szociális krízishelyzet alapján 13 alkalommal 21 lakásról, szakember elhelyezése ügyében 9 alkalommal 13 lakásról – hozott határozatot a bizottság a közgyűlési döntés előkészítésére. A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság szakbizottságként írásos előterjesztés alapján bírálta el a pályázatokat.

A bizottság munkáját 8 tagú *Lakásügyi Albizottság* is segítette. Az albizottság az elmúlt időszakban 15 alkalommal ülésezett. 69 napirendi pontot tárgyal meg és 69 határozatot hozott. Az albizottságban személyi változás nem történt.

4. Egyéb feladatok

A bizottság az elmúlt időszakban is kiemelt figyelmet fordított a városban működő – az ellátórendszer munkáját is segítő – társadalmi és karitatív szervezetekkel való együttműködésre, és anyagilag is támogatta működésüket. A vizsgált időszakban összesen 2.018,- eFt összegben került sor pénzübeli támogatás megállapítására.

Kiemelt figyelmet fordított a bizottság az ágazat rendelkezésére álló költségvetési pénzükeretből történő gazdálkodásra. Negyedévente értékelte az ágazat és az ágazathoz tartozó intézmények pénzüfelhasználását, és javaslatot tett a pénzükeretek közötti átcsoportosításra. Folyamatosan tájékozódott a humánigazgatási ágazatban elhatározott fejlesztések, felújítások végrehajtásának állásáról.

A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság, valamint a Lakásügyi Albizottság üléseinek szervezését és adminisztrálását a Szociális és Igazgatási Osztály munkatársai végezték, akik a Humánigazgatási Osztály, majd 2022. augusztus 1. napjától a Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoportjának munkatársaival együtt rendszeresen részt vettek a bizottság ülésein is. A döntés-előkészítő folyamathoz információt szolgáltattak, véleményeikkel és javaslataikkal segítették a bizottság munkáját, és szervezték a bizottsági határozatok határidőre történő végrehajtását, hozzájárulva ezzel a szakmai testület zavartalan és eredményes működéséhez.

Bizottsági határozatok:

Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 87/2024. (VI.03.) határozata:

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Humánigazgatási Bizottság 63/2024. (VI.03.) határozata: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humánigazgatási Bizottsága egyhangúlag – 12 igen szavazattal – a tájékoztatót tudomásul vette.

Műszaki Bizottság 75/2024. (VI.04.) határozata: A bizottsága tájékoztatót – egyhangú, 11 igen szavazattal – elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Gazdasági Bizottság 82/2024. (VI.05.) határozata: A bizottság az előterjesztést 12 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

Pénzügyi Bizottság 41/2024. (VI.06.) határozata: A Pénzügyi Bizottság a tájékoztatót 8 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság 66/2024. (VI.06.) határozata: A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság – 13 igen, egyhangú szavazattal – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására.

Zalaegerszeg, 2024. június 06.

Dr. Káldi Dávid sk.
Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot
Ellenőrző Bizottság elnöke

Bognár Ákos sk.
Gazdasági Bizottság elnöke

Keresztes Csaba sk.
Pénzügyi Bizottság elnöke

Böjte Sándor Zsolt sk.
Műszaki Bizottság elnöke

Makovecz Tamás sk.
Humánigazgatási Bizottság
elnöke

Orosz Ferencné sk.
Szociális, Lakás és Egészségügyi
Bizottság
elnöke